
Elena Iagăr este o profesionistă din domeniul culturii și cercetării, 
cu experiență în management cultural, filologie și promovarea 
patrimoniului cultural imaterial. Este licențiată în Filologie 
(Franceză-Engleză) la Universitatea din Pitești și deține un 
masterat în Drept privat, precum și o diplomă de conversie 
profesională în Limba și literatura română/engleză. În anul 2023 a 
obținut titlul de doctor în Filologie la Universitatea din Craiova, cu 
o lucrare despre troițele din spațiul comunitar. 

A ocupat funcții de conducere în instituții culturale din județul Argeș, inclusiv manager la 
Centrul Județean de Cultură și Arte Argeș și Școala Populară de Arte și Meserii Pitești. În 
prezent este cercetător științific gradul III la Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare 
pentru Protecția Mediului din București. 

Este membră activă a Comisiei Naționale de Salvgardare a Patrimoniului Cultural Imaterial 
din cadrul Ministerului Culturii, a Grupului de Monitorizare pentru elemente UNESCO, a 
Grupului TUV și a Asociației de Științe Etnologice din România. A evaluat proiecte și 
management în mai multe instituții de cultură și a participat în juriile unor festivaluri 
folclorice importante. 

A coordonat și implementat numeroase proiecte culturale și educaționale, printre care 
parade ale costumului popular, festivaluri, conferințe internaționale și ateliere 
demonstrative. A realizat peste 40 de documentare video despre tradiții, obiceiuri și 
meșteșuguri românești. A întocmit dosare pentru recunoașterea unor personalități locale 
ca Tezaure Umane Vii și pentru acordarea de distincții și indemnizații culturale. 

În plan editorial, a publicat cărți ca autor și coautor, a coordonat volume științifice și a 
prezentat lucrări în cadrul unor simpozioane și sesiuni de comunicări. A susținut prelegeri 
în România și în străinătate, inclusiv la Praga și Strasbourg, pe teme legate de patrimoniul 
cultural. 

Competențele sale includ comunicarea publică, planificarea și implementarea de 
proiecte, evaluarea programelor culturale, utilizarea programelor informatice și 
colaborarea eficientă cu instituții publice. Deține permis de conducere categoria B și are o 
experiență profesională care acoperă domenii precum învățământ, presă, administrație 
culturală și cercetare științifică. 

 


